

后勤党总支召开“两学一做” 学习教育常态化制度化工作动员会

5月23日下午,校后勤服务管理处党总支在临海校区后勤会议室召开“两学一做”学习教育常态化制度化工作动员会。后勤党总支全体成员参加。

会上,党总支书记林海斌传达了《中共台州学院委员会关于推进“两学一做”学习教育常态化的通知》、《中共台州学院委员会关于开展基层党建全面落实年活动的通知》等文件精神,并结合后勤实际,作了相关工作部署。一是要各党支部制定本支部“两学一做”专题集中学习计划表、个人自学计划表、党建工作责任清单、党建工作问题整改清单,开展相关工作,做好日常常态化制度化工作;二是要认真落实“三会一课”等基本制度,形成每月一次会议的常态化,每位党员要认真参加党总支组织的各类活动,树立规矩意识;三是要做好迎接党建工作巡查的相关工作,促进各项活动资料的整理、存档等规范化



工作;四是结合学校作风建设年,做好党员亮身份相关工作。

林海斌强调,要准确把握目标要求,推进“两学一做”取得实效;把学党章、党规落实到各类活动中,让学习成为每一个党员的习惯;结合后勤实际,学以致用、学用结合,把推进“两学一做”学习教育常态化制

度化与党建工作要点、本科教学工作审核评估、加强学校思想政治工作等相结合;要履行好第一责任人的职责,切实做好迎接党建工作巡查、“两学一做”督查和抽查测试的相关工作。

会议还部署安排了下一阶段具体工作:提高认识,突出重点,每月开展支部专题组织生活会,加强党员日常教育管理,积极推荐、宣传先进典型,提升组织吸引力;严格加强后勤网站、后勤直通车报纸、QQ群、微信群等思想文化阵地的管理,做好后勤职工的思想政治工作;重点做好临海校区电扩容改造、椒江校区阳台栏杆改造、三楼食堂改造、推进后勤信息化等工作,多为师生办实事、办好事。

后勤第一、第二党支部还分别召开了民主生活会,就全面落实本次动员会精神开展学习与讨论。

办公室

承前启后 继往开来

——TCSC 直通车换届选举圆满结束

6月8日晚,TCSC 直通车编辑部在临海校区广文书苑后勤会议室举行换届选举会议,编辑部全体成员参加,编辑部指导老师陈海军出席并对选举工作进行监督和指导。

“雏凤清于老凤声”,面对评委组提出的问题,各面试同学积极应对,机智应答,自信洋溢,展现了自己的风采;评委组对面试同学的应答提出了针对性的指导意见。经过近二个小时的竞选并经最后的民主评议,产生了新一届 TCSC 直通车编辑部各内设小组负责人。最后陈老师指出:本次换届选举,为下半年编辑部各项工作顺利快速开展奠定了基础;通过选举,我们选出了优秀的、合适的、尽职尽责的人才;希望各小组负责人尽快进入角色,各司其职,精诚团结,为直通车和后勤今后的发展献上一份力。

此次直通车换届会议的顺利开展不仅展示直通车成员的活力和能力,而且调动了大家的工作激情和积极性。参加该会议的同学在面试过程中也纷纷表示将不负大家的期望,为直通车及后勤的工作尽自己的最大努力,让直通车和后勤发展得越来越好!

学生记者 苏 畅 缪雨欣

后勤开展食品卫生安全大检查



处长林海斌带领下分别对临海、椒江两校区食堂和商业网点开展食品卫生安全大检查,消除食品卫生安全风险隐患。管理处相关领导、各中心负责人参加。

检查组重点检查了各食堂、商铺食品加工场所卫生,食物存储、配送是否规范,是否存在过期或三无食品,台账是否规范健全以及消防安全等情况。检查组针对台账、食堂留样等进行随机抽查,并实地核查商家是否证照齐全、是否做到索证索票、过期食品销毁流程是否规范等。

从检查结果来看,各食堂和超市操作比较规范,食品卫生情况良好。但存在一些细节问题:个别食堂档口存在蔬菜类、冻品类缺少进货凭证、餐具未及时清洗、刀具未按规范存放等问题;个别超市存在部分商品

未明码标价、卫生防范未到位等现象。检查交流会上,检查组及时梳理检查发现的问题,并提出整改意见;对于检查发现的卫生问题,现场对经营户进行教育指导并责令立即改正。

林海斌处长强调,定期与不定期开展食品卫生安全大检查,目的是为了各食堂和商铺经营管理更加规范,促使我校餐饮整体水平进一步提升。后勤监管人员要做到思想上高度重视,多监督、多巡查、多总结,发现问题及时整改,把督促检查工作常态化;各食堂和商业网点要相互学习借鉴,取长补短;后勤员工要守住食品安全底线,齐心协力做好后勤服务保障工作,让师生吃的健康、吃的放心。

杨 欢



后勤党总支开展 党员亮身份活动

6月6日上午,校后勤服务管理处党总支结合学校作风建设年,在全体党员中开展“亮身份、做表率、树形象”活动。

活动通过张贴公示栏形式亮明党员身份,号召全体党员树立大局意识、服务意识、纪律意识,发挥一名党员一面旗帜的先锋模范作用,增强共产党员的光荣感、责任感、使命感,更好地为师生服务,切实将“两学一做”学习教育工作内化于心、外化于行。

开展党员“亮身份、做表率、树形象”活动,旨在一是亮出党员身份,接受师生群众监督;二是做出表率,践行“向我看、跟我干、让我来”的作风;三是树立后勤党员严于律己、甘于奉献,敢于在危急、困难的工作面前站出来、顶上去的形象。

“亮明党员身份”成为学校后勤服务工作一道靓丽的风景线。后勤党总支接下来将持续开展后勤员工挂牌亮身份等工作,让后勤形象竖起来,作用显出来。

杨 欢

校爱卫会开展

校园及校园周边食品安全集中整治行动

近期,校园食品安全问题多发,从国家到各级省市领导高度重视,社会各方面广泛关注。根据省食安办印发《关于开展校园及校园周边食品安全集中整治行动的通知》文件要求,校爱卫会立即部署启动,于6月12日上午组织人员在临海校区开展校园及校园周边食品安全集中整治行动,严格落实“源头严防、过程严管、风险严控”,消除食品卫生安全风险隐患。

检查组针对学校食堂、商铺和校园周边小食摊点进行了全面细致排查,重点检查生产经营场所卫生状况,加工制作过程

是否规范,食物及原料的来源与日期,餐饮具清洁消毒卫生状况、食品从业人员是否持有有效健康证明等情况,重点整治“脏乱差”、无证经营、销售“三无食品”或过期变质食物等现象。

从检查结果来看,学校各餐饮场所操作比较规范,食品卫生情况良好;校园周边小食摊点存在卫生防范不到位、食物来源不明等问题。校爱卫会希望广大师生增强食品安全意识和自我保护能力,不吃不洁食品,不到无证摊点用餐,不向流动摊贩购买食品。

此次检查对严防重大食物中毒事件发

生、杜绝传染病的蔓延、保障校园及校园周边食品安全具有积极意义。下一步,爱卫会将督促学校各餐饮场所开展食品安全自查自纠;强化应急处置能力建设;广泛开展食品安全知识教育和宣传,加大信息公开,接受社会监督;常抓不懈,构建我校食品安全监管长效机制。

据了解,6月10日市工商局对我校临海校区食堂进行了暗访,针对阳光厨房监控视频进行了随机抽查,并就食堂清洗间和食品贩卖窗口增加监控提出整改建议。

杨 欢

校爱卫会开展“捡烟蒂倡禁烟”系列活动



为净化校园环境,加大控烟宣传,倡导师生积极参与控烟履约工作,推进我校“无烟校园”创建工作,根据校爱卫会《关于开展第30个世界无烟日宣传活动和控烟工作的通知》文件要求,6月1日下午,校爱卫会联合团委组织学生志愿者在椒江校区开展捡烟蒂倡禁烟系列活动。

学生志愿者在校爱卫会、校园保洁人员带领下,分三组重点清除教学楼、生活区周边道路及绿化带等区域的烟蒂和白色垃圾。蒙蒙细雨中,志愿者们手提垃圾袋,穿梭在草坪和绿化带中,细心地捡拾烟蒂、废纸等垃圾并集中扔到垃圾箱里。经过大家的努力,教学楼、生活区周边及绿化带面貌焕然一新,为师生带来更加整洁、卫生的生活和学习环境。

本次活动旨在以实际行动践行“净化校园环境,树立文明新风”。通过活动凝聚人心,倡导师生参与禁烟,提升环保意识,共同爱护校园环境。目前学校已在各教学楼、生活区等室内公共场所、工作场所规范设置禁止吸烟警语和标识,提醒师生,远离烟草,珍爱健康。

杨欢

关于2017届毕业生寝室清理和退宿相关事宜



六月,注定摆脱不了与“毕业”二字的联系,2017届毕业生即将收拾行囊,离开学院,踏上他们人生的新征程。但在离开前,他们得走完最后一道“毕业程序”——清理寝室和退宿。

据学校公寓服务中心下发的通知显示,学校将在6月16日下午5时封闭毕业生寝室,相关同学应做好寝室清理工作并注意离校时不要遗忘物品,遗留物品将视作无主清理;学校方面,毕业生寝室将保留3天,6月20日开始公寓服务中心会安排后勤工作人员进行遗留物品及垃圾的清理,并对寝室进行修缮以迎接新生入住。

针对许多同学关心的书籍处理问题,相关负责人表示后勤部门不会进行统一处理,将由学生自行处理。

此外,为使毕业生能够高效、有序地进行退宿,服务中心也贴心地给出了退宿流程,具体如下:

在6月12日下午5时至6月13日上午11时在寝室内等待办理退宿手续,各楼道工作人员将到本楼道毕业生寝室内办理钥匙退还手续;

寝室长凭有效证件领取房间临时钥匙;本寝室最晚离校同学须在6月16日前交还房间临时钥匙。

学生公寓服务中心还提醒全体住宿同学提高安全意识,离校期间宿舍区人流量会增大、人员复杂性也相对提高,要特别注意做好人身安全和财物防范工作。

学生记者 李彦如 陈巧盼

机械工程学院

第七届“机械之光”科技文化节圆满闭幕

6月1日晚,机械工程学院第七届“机械之光”科技文化节闭幕式暨颁奖典礼在椒江校区3207教室举行。机械学院辅导员、指导老师出席并为获奖同学颁奖,学院各班级代表及获奖学生共200多人参加活动。

闭幕式上,学生代表孙建和田诚鑫分享自己参加竞赛的经验。14级学生孙建同学代表学校参加“挑战杯”取得省二等奖;15级学生田诚鑫在刚落幕的省大学生机械设计竞赛中排名第三,取得一等奖的好成绩。他们鼓励在场学子充分利用学院提供的专业社团场地,注重发挥团队合作精神,感恩学校和学院的栽培,给学弟学妹带来了极大地鼓舞。紧接着进行科技文化节七项比赛的颁奖,期间,一首《安河桥》让人如痴如醉,小品《修理工》令在场观众捧腹大笑,小提琴独奏《卡农》的演奏宛转悠扬,令人叹为观止。最后,闭幕式在大合唱《明天会更好》的歌声中走向了尾声。硕果累累的五月已经过去,期待明天会更好。



据悉,本次科技文化节历时近一个月,活动丰富多彩、形式多样。活动以专业社团为依托,注重培养学生的实际动手能力,在此期间同学们还参加了省“挑战杯”比赛、机械设计竞赛等并取得优异成绩。科技文化节不仅为同学们提供了一个展开科学翅膀、

放飞科技梦想的平台,也增进了学院科技创新、创业创新的氛围,提高了同学们参与科技创新活动的积极性和团队协作的能力。

学生记者 夏凡



充电吧 我的车

如今电瓶车越来越成为大学生出行的必备工具,随着其使用率的不断提高,电瓶车的充电问题也经常困扰大家。以下是后勤部门对于这一问题的情况反映以及解决措施。

在电瓶车的充电问题上,充电口缺乏以及经常断电是同学们时常遇到的问题。临海校区的电瓶车充电处共有三地点,均离学生寝室较近。第一处:14、15、16、17号楼的充电处位于16号楼旁的车棚;第二处:8、9、12号楼的充电处位于12号楼门口的

围墙旁;第三处:女生大院的充电处位于2至6号楼中间的阳台楼下。

造成这些充电口供不应求的原因有二:首先,充电口的数量有限;其次,有许多同学长时间占用一个充电口,甚至把充电处当作停车场,这就使得充电口的使用率被大大降低,造成充电口缺乏。

面对这些问题,后勤部门提出,他们会根据实际的使用需要以及学生的要求,增设一部分充电接口,同时也希望同学们可以规范合理充电,提高其使用率。而在充电

接口时常断电的问题上,后勤处认为可能是因为同学们在充电时所用的插座短路,或者是充电器漏电导致漏电保护器的自动断电。在这些情况下只需要通过微信平台联系相关人员,断电问题便可得到及时的处理。同时也希望大家在为电瓶车充电时,注意用电安全。

在电瓶车成为校园代步工具的趋势下,后勤部门表示,正在考虑一些在保证安全的前提下方便同学们充电的相关方案。

学生记者 李维多 楼燕琼

秋风红艳—戏曲之夜



《姽婳》讲述的是小生赶考前与情人不能光明正大地相会,只得在姑母的身后依依惜别的故事;“断肠人”演绎了婚事遭破坏后的雪影郁闷苦痛的心情。更有京剧经典“天女散花”带给观众们不一样美的视觉享受。张建学长作为助唱嘉宾,一曲《黛玉焚稿》为在场的观众们带来一场专业水准的演唱,使人动容。除此另外,本次晚会还有一大社员们



2017年6月4号秋风红艳戏剧社成功举办第十届台州市大学生戏曲晚会。

出席晚会的有医学院分团委书记陶媛老师和戏剧社指导老师陈菊芳老师以及优秀的学长学姐们。另外,很多同学、校外的戏迷、附近的居民们闻信也前来观赏。

晚会在“五女拜寿”的鼓乐声中隆重拉开了序幕。“张羽煮海”字字含情,声声有泪,有埋怨,有相思,饱含着对恋人的思恋;“逼



的成果展示,“十八相送”与“桑园访妻”两段经典唱段以连唱的形式呈上台前。“春香传”里柔美的花旦,儒雅的小生,表现情人之间的美好感情。而“打金枝”,绚丽的戏服,特色的戎装,骑马的英雄气概,公主的娇气任性,让观众大饱眼福。

通过欣赏此次戏曲晚会,同学们进一步加深了对戏曲的认识,也感受到了大学社团活动的五彩缤纷。

学生记者 璐南燕

我校积极开展艾滋病哨点监测工作

为了给青年学生艾滋病疫情研判和防治工作效果评估提供科学依据,省疾控中心根据浙江省卫生计生委办公室浙江省教育厅办公室《关于进一步加强卫生专业机构与高校艾滋病防治协助机制的通知》要求,省疾控中心制订了《浙江省青年学生艾滋病哨点监测实施方案(试行)》。我校作为相关单位积极按照实施方案组织开展青年学生艾滋病哨点监测工作。

2017年6月8日下午2时,我校两个校区的800名学生分两组在教学楼2-301参与了艾滋病问卷调查及进行艾滋病毒抽样监测。实施该方案的目的是有两个:一、了解青年学生艾滋病流行状况和流行因素,分析青年学生艾滋病流行趋势,为艾滋病疫情评估提供信息;二、为制订青年学生艾滋病防治策略和干预措施及效果评价提供依据。本次监测的内容有:1.一般人口学信息:性别、年龄、婚姻、户籍、民族、年级等。2.行为学信息:性行为、吸毒行为等高危行为信息。3.艾滋病防治有关信息:艾滋病防治知识知晓率、接受预防艾滋病宣传教育和艾滋病检测的情况等。4.血清学信息:艾滋病毒(HIV)抗体和梅毒抗体检测情况。

经过一个下午的努力,我校800名学生顺利完成艾滋病问卷调查及艾滋病毒抽样监测,也标志着我校监测任务圆满完成。通过此次监测,同学们改变了对艾滋病的片面认识,在增强自我保护、关爱理解艾滋病患者方面也有了新的感悟;同时讲座起到了积极的宣传教育效果,同学们普遍认识到既要重视艾滋病毒的威胁,又要理性的面对,做好预防工作。

学生记者 俞健全

“一带一路”我们在路上

文/李智



四年前,“丝绸之路经济带”“21世纪海上丝绸之路”的雏形刚刚具备,如幼儿学步,蹒跚开始启程;当今时,“一带一路”已经签下百余成果,如青年壮志,约定一九年再见。2017年5月,“一带一路”国际合作高峰论坛圆桌峰会拉上了帷幕。但这一由中国提出的复兴古丝绸之路的宏伟蓝图,还只是刚刚启程。当联合公报登载在报刊、网络上

时,它犹如一曲令人震撼的进行曲,唤起人类心中的激情斗志。它说“我们注意到”“我们强调”“我们重申”“我们致力于”“我们鼓励”……这一个接一个的主语“我们”,昭示着“一带一路”是全球人的大合唱。

秘鲁说,一带一路,我们在路上。遥远的商朝时期,两国开启了第一扇交流之门,随之,华人开始陆续踏上这片土地。中国劳工来到秘鲁,从事农业生产,参与工程建设,见证着甘蔗棉花的成熟,也见证着两国的友谊日趋坚固。

英国说,一带一路,我们在路上。作为英联邦国家核心,英国将引起沿线国家的语言法律、金融制度的优势,协助“一带一路”走向纵深。

白俄罗斯说,一带一路,我们在路上。中国犹如工程师,重绘了世界经济版图,崭新的国际关系即将到来,每一个国家都有崛起

的机会。……

从亚洲基础设施投资银行到“一带一路”合作机制,中国的声音在世界的舞台上愈来愈响,振聋发聩。30多年来,我国改革开放事业取得了巨大成就,生活开始走向小康,人民开始走向幸福。中国有资格在发展历程中争得一席之地。而在共建“一带一路”过程中,道义为先,义利并举,是我们不懈的追求。发展中国家和友好邻国是中国的坚实支柱,力所能及的帮助,真心实意的发展,是我们永恒的情意。

因此,这是中国崛起的时代,但决不会仅仅是中国的时代。“一带一路”不是中国一家的事,而是各国共同的事业;不是中国一家的利益独享地带,而是各国的利益共享地带。政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通,“一带一路”的通达涵盖全球。而不论亚投行,“一带一路”,乃至未来中国引领参与的一切,都不会是中国的独角戏,而是全世界合奏的乐章。“一带一路”,我们在路上,世界发展,我们都在路上。

拒绝信

文/缪雨欣

有一种人的悲剧在于他们永远都在允诺别人各种各样消耗自己的要求,并且他们停不下来,甚至没有想过要停下来……

他们承认着生活已经面目全非,早已没有了心甘情愿的态度,也没想着过上随心所欲的生活。他们说:“我们的生活层层叠叠,下一层紧挨着上一层,以至于我们老是在新鲜的遭际中碰到过去的相识,那短暂的相遇,一刹的知心,活生生地出现在现实中,我们无法拒绝。”别人溢美恭维,他们飘飘然而暗乐,不懂那里包藏着私心;别人顺势推舟,他们爽快拍案。到了任不任重,苦不堪言,想要婉拒之时,他们矛盾纠结,然而最后,还是咬牙坚持。倘若完成了,别人拱手连连谢道,总归不负那些过分褒奖之词;若期满之时,心有余而力不足,唯有罪责全担,吃尽白眼,还是无所适从。他们没有得到什么有价值的,除了最开始的虚荣。而他们认为不拒绝的理由由一人情,也在事实上是对自己不负责任的表现,他们没有一条底线,没有一点原则,他们只是变相地能使自己苟活在这个世界上。不懂拒绝,一味迎合,到最后失去了对自己能力的客观判断的标准,浑然不知成为了别人的奴隶与附庸。

逞一时能耐,不如观一刻自在;留一份人情,不如享一份清闲;听一句虚言,不如多一时静心。

只有懂得拒绝的人,才会选择高傲的活着。那么既然如此,接下来,我也要试着开始提笔写下我人生的第一封拒绝信了……

从前慢

文/木心

记得早先少年时
大家诚诚恳恳
说一句 是一句

清早上火车站
长街黑暗无人
卖豆浆的小店冒着热气

从前的日色变得慢
车,马,邮件都慢
一生只够爱一个人

从前的锁也好看
钥匙精美有样子
你锁了 人家就懂了

大梦

文/陈巧盼

白昼,黑夜
轮回不尽
所谓破晓,一念之间
在所有的一切之中
只有黎明最令人欣喜

喧嚣,死寂
淘也不尽
所谓湮灭,万念俱灰
在所有的一切之中
只有沉默最痛彻心扉

寒暄,热烈
曲解不断
所谓冷漠,无坚不摧
在所有的一切之中
只有失去最接近解脱



请大师

文/王佳慧



黎璐艺/摄

老婆子恍若未闻,自顾自绕着屋子走了好几圈才停下来,忧心忡忡地盯着女人,掩着嘴巴用两人可以听见的音量问女人:“阿芬噶,村子里死了好多老年人哟,你看看前段时间我人又老是摔倒,腿都不利索咯”边说边看着女人的脸色,“这个么,我想哟,请个大师好哟,我们这里自从我儿子走了之后,阳气都没有,坏东西我看看都进来嘞。”老婆子脸上的皱纹随着说话又不断加深,瘦瘦的手指指着屋子里各个角落细细数落道。

那个被叫做阿芬的女人起初挺着身子,远离老婆子,后来听着听着又渐渐地随着老婆子的手势害怕地盯着屋内黑暗的角落。她右手紧紧攥着衣角,左手却在饭桌上闷敲一声,尖锐的声音刺破眼中的恐惧:“哼,自从你儿子走了之后,这家里哪还有多的钱哟?!”小心一瞥布满布条和灰尘的屋顶后,又补道:“还大师?!等会儿你都被请走咯!”老婆子听罢,倒退一步,捂着自己心口说:“哎哟,哎哟,就当老婆子没说哟。”忙在阿芬的眼神底下,坐到另一边默默喝着毛豆汤。

天一亮阿芬就出了门。“你们这个地方啊,阴气太重,不少暗里的东西可都盯着你们俩呢……你瞧瞧这,你瞧瞧这,又是布条又是蜘蛛的,一房之重莫过于这梁啊……哟,这角落里……你看这,像话吗?……”

“那您瞧这……”
“硬头戏,卖命场啊!”
“哟,这些……您看?”
“唉,要知道,要不是可怜这老婆子家家的,我可不要这寿呐。”
“欸!好!好!好!您便!您便!”
阿芬看着远去的黄衣老人,这心里一阵欣慰,忙叫着老婆子吃饭,客客气气地。这老婆子一走进这屋子,心里仍是不痛快,随便吃了些干菜和饭就一别一别地回了房。

半夜,伴着风雨声阿芬忍不住地出门小解,平日里心惊胆颤的摸索样全然不见,只瞧着她哼着小曲儿踏出房门,突然,脚下顿了顿,阿芬惊恐地瞪着眼,望着四周,死挺着腰,侧着耳朵分辨着风中传来的空灵,“救……命……唔啊……救命……”。听出了这风中的声音,阿芬瞳孔紧缩,立马后撤步地回了房,急切的样子仿佛身后有狼豺虎豹。

雨后,日出,土潮味夹杂着血臭味弥漫。老婆子倒在茅坑石头边,死了。

“不说再见 情系台院” 毕业季

时光荏苒,仿佛做了一场梦,梦见步入台院还是昨日。时间没有留给我们准备的机会,很快的,2017年的毕业季终究还是来了。不过,我们约定好的,这个六月——不说再见。

缘起台院,我们情系台院。每一份来自台院的感动与温情,我们都小心拾遗。到了毕业季,要毕业的学长学姐不禁有了诸多的感慨,而学弟学妹,尽了他们最大的努力,帮助他们留下四年最美好的回忆——“不说再见,情系台院”活动也就由此展开。毕业季活动分为五个小活动进行,分别是:许愿瓶活动、婚纱摄影、照片征集、学生会照片横幅、毕业证书摄影。

在“南风青青,心愿瓶”活动中,作为学弟学妹,他们用了自己最真诚的方式给学长学姐带去了祝福。他们将心愿写在卡片上并卷好,装进了许愿瓶中。每个瓶子都是代表了一份爱,愿瓶中的祝福能被清风捎去,愿瓶中的愿望都能够来到现实。

每个女孩子都希望有一天自己能穿上漂亮的婚纱,将美丽的记忆珍藏。“白纱一袭,心头悸动”为女孩子们提供了这样的条件,穿上婚纱,留念台院,“我要在最美的的年华,记住最美的你”。也许,正是这份属于她们的青春,值得和台院来共同怀念。

“和我在台院的小路上走一走……”来,看看台院,看看它的美,定格住那一瞬间台院带给我们的光与影。“光阴故事,最美台院”照片征集活动开展地如火如荼。我们的台院很美,能够生活在这里,很幸福,看看来自你眼中的台院,用相机去定格住那一个个不变的故事,不变的人。照片征集活动用它的方式,让我们有机会更细致地去感受台院,用最后的时间去发掘它的美。

又是一年毕业季,又是少年离别时,无论身在何时,我们都会有离别。青春散场,我们等待下一场开幕。回忆写在前面的故事,就着星光,怀念这生命中最美好的四年。愿意与否,全新的生活在那里,征程,要靠自己踏响。

学生记者 傅艺俊